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Dział Zamówień Publicznych
Grodzisk Mazowiecki; 14.09.2023 r.
SPS – V. 262.64.2023
          Wg rozdzielnika
Dotyczy: postępowania na dostawę  leków 2 dla Szpitala Zachodniego w Grodzisku Mazowieckim (Nr sprawy SPSSZ/52/D/23).
1. Dotyczy pakietu nr 10: Receptura 1, 11 Spirytus z hibitanem
Czy zapis SWZ w formularzu ofertowym w pkt 3) Dostawy „cito” w terminie ... (max. 6 godzin od otrzymania zamówienia), dotyczy również pakietów nr 10 Receptura 1, 11 Spirytus z hibitanem? Do tej pory dostawa surowców recepturowych nigdy nie była traktowana priorytetowo w związku z tym czy zapis "na cito" znajduje tutaj zastosowanie?
Odpowiedź: W przypadku pakietów 10 i 11 odstępujemy od zapisu „dostawy na cito”.
2. w Pakiecie 13:  

- poz. 1 – produkt jest dostępny wyłącznie w opakowaniu a’ 5g, czy należy zaoferować 10 takich opakowań?
Odpowiedź: Tak
- poz. 3 – wyrób dostępny jest wyłącznie w opakowaniu a 2 strzykawki x1,5g (tak jak podano w poz. 4), prosimy o wyjaśnienie, czy podana ilość dotyczy 6 opakowań a 2 strzykawki, czy 12 opakowań
Odpowiedź:  12 opakowań, 2 strzykawki
- poz. 6 – produkt został wycofany z produkcji i nie będzie już dostarczany przez producenta, czy Zamawiający dopuści wyrób równoważny od innego producenta konfekcjonowany w zestawie a 15g proszku + 8g płynu ?
Odpowiedź: Tak
- poz. 7 – wyrób konfekcjonowany jest w tubkach a’ 140ml i ma kremowo-płynną konsystencję – czy taki właśnie należy zaoferować w tej pozycji? (tu nadmieniamy, iż w formularzu podano nieprawidłowe oznaczenie kolejności pozycji, gdzie od poz. 6 zamiast poz.7, 8, itd jest ponownie poz.1, 3, 3...itd)

Odpowiedź: Tak
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